

В далекое Краснощекое едут чужестранцы

Краснощекский участок госпрохоза «Предгорный» заключил договор с семидесятью охотниками на поставку пушнины, открыл пех по пошиву шапок. Особым спросом у ельчан пользуются мужские формоны из меха ондатры и норки.

Ю. САВЕЛЬЕВ.

Краснощекский район.

На платной основе, разумеется...

Спорт — роскошь, а не средство физического воспитания. Примером так заявил на страницах газеты «Тальменский вестник» председатель районного совета обороны и спортивно-технической организации (бывший ДОСААФ) Михаил Кузнецов.

В. РОЖДЕСТВЕНСКИЙ.

Тальменский район.

Гая Удалова хоть и мала, да удала

Гая Удалова, ученица первой музыкальной школы, стала финалистом краевого конкурса пианистов. Редкий случай, поскольку Гая по возрасту еще совсем ребенком учится во втором классе общеобразовательной городской школы.

И. МИКУРОВ.

г. Каменск.

Как всегда, Эдита неподвластна

Обаятельная, жизнерадостная, женственная Эдита Пехова, как и одиннадцать лет назад, когда она впервые посетила Рубовск, вновь покорила рубовчан. Ее концерт прошёл с аншлагом. Многочисленные рубовчанские поклонники ее еще раз убедились в том, что неофициальная королева Петербурга неподвластна годам. Она и юная. Настоящее искусство — всегда искусство; и в далекие застойные годы — и в непонятные перестроечные, и в наше смутное рыночное время.

Г. РУСАНОВ.

г. Рубовск.

«ЭлЭн» — энергия будет работать на Вас стабильно

ЧЕТВЕРГ, 20 января 1994 г.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 13 (21677)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу — договорная

Инф-досье

В администрации края

Депутаты Государственной Думы

отклонили предложение внести в повестку дня сессии вопрос о создании парламентской комиссии по подготовке законопроекта об амнистии участников событий в Москве в августе 1991 и октябре 1993 годов.

Снежные бураны обрушились на северные районы Испании, отрезав от внешнего мира около ста населенных пунктов в Стране Басков, Астурии и Кантабрии.

По десять рублей за квадратный метр

В администрации края принято постановление «Об оплате за содержание жилищного фонда в Алтайском крае». Краевое постановление принято в соответствии со ст. 15 Закона Российской Федерации «Об основах федеральной жилищной политики» и соответствующим постановлением Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 22 сентября 1993 г. за № 935.

То есть теперь возмещение издержек на содержание жилищных домов и предоставляемые услуги ложатся не на государ-

ство, как раньше, а непосредственно на жильцов. Рекомендовано администрациям городов и районов края с 1 января 1994 г. ставку оплаты за наем жилого помещения в домах государственного, муниципального и общественного жилищного фонда взимать в размере десяти рублей за квадратный метр общей площади в месяц.

Администрация края рекомендовала властям на местах снижать уровень платы малообеспеченным семьям и компенсировать разницу из местных бюджетов. Доходы, полученные от введения в действие настоящего постановления, будут направлены на погашение убытков на содержание жилья.

Инф-досье

Вдова Зинаида Гамсахурдиа

Мавна направила телеграмму Президенту РФ Борису Ельцину и в Федеральное Собрание России, в котором она просит содействия в захоронении тела ее мужа в Чечне.

Вдова бывшего президента Грузии, покончившего жизнь самоубийством, заявила, что она категорически против проведения судебно-медицинской экспертизы тела ее мужа представителями официального Тбилиси. Она считает, что такая экспертиза будет использоваться в политических целях врагами Зинаиды Гамсахурдиа.

(ИТАР—ТАСС).

Выборы в городскую Думу — 13 марта

Постановлением администрации Алтайского края «О выборах органов местного самоуправления в городе Барнаул» от 10.01.94 г. на 13.03.94 г. назначены выборы в Барнаульскую городскую Думу.

Для организации и проведения выборов главой администрации города Барнаул утверждена городская избирательная комиссия в составе:

Председатель комиссии — Маньонская Вера Ивановна — 1953 года рождения, доцент кафедры теории и истории государства и права Алтайского государственного университета. Заместитель председателя комиссии — Зенко Анатолий Леонидович — 1944 года рождения, главный специалист дирекции краевого фонда социальной поддержки населения.

Секретарь комиссии — Фадеева Надежда Михайловна — 1941 года рождения, специалист администрации города.

Члены комиссии: Буяков Михаил Иванович — 1951 года рождения, завуч средней школы № 19; Вушина Инна Михайловна — 1938 года рождения, заместитель главного врача по поликлинической части железнодорожной больницы ст. Барнаул; Варавский Владимир Артемьевич — 1944 года рождения, заместитель главного инженера СКБ «Восток».

Витко Виктор Иванович — 1940 года рождения, старший преподаватель Алтайского государственного института культуры; Лобода Галина Михайловна — 1943 года рождения, заведующая филиалом библиотеки № 19; Логачев Ольга Елизаветовна — 1955 года рождения, заведующая отделением детской поликлиники № 3; Урманова Любовь Ивановна — 1956 года рождения, заместитель директора медицинского училища; Школа Сергей Михайлович — 1941 года рождения, фрезеровщик газопроводного завода.

«Отдохнули», но не все

После рождественских праздников промышленные предприятия края, такие как АО «Алтайдизель», ПО «Барнаульские реактивы», АО «Барнаульский машиностроительный комбинат», ВРЗ, вновь приступили к трудовым будням. А теперь — заботности.

По причине задолженности АО «Алтайэнерго» приостановлено производство — за исключением жизненно необходимых служб — на АО «Барнаульский хлопчатобумажный комбинат». Спецлицами подсчитано, что в случае работы в январе сумма долга могла бы вырасти еще на 80 млн. рублей. Стоять выгоды?

Из-за отсутствия комплектующих заводской продукции (сет швейная для сборки вагонов) приостановлено также АО «Алтайвагон» Новоалтайска. До 1 февраля продолжается работа тракторного электрооборудования в Рубцовске и Алтайском заводе агрегатов — до 24 января.

Русская община

Таджикистана обратилась с письмом к Президенту России Борису Ельцину. В нем изложены предложения, касающиеся в частности двойного гражданства для русскоязычных жителей, проживающих на территории Таджикистана, о целесообразности создания единого, но только экономического, но и духовного пространства.

Несмотря на отсутствие оргкомитета и централизованной программы мероприятия в связи с 90-летием со дня рождения писателя Арсения Гайдар, в городах России начались подготовка к юбилейным торжествам, сообщил корреспондент ИТАР—ТАСС сын писателя Тимур Гайдар.

В российскую столицу с трехдневным рабочим визитом прибыл премьер-министр Грузинской Республики Отар Пацадзе. Главной целью визита грузинского премьера, как сообщила информационные источники в посольстве Грузии, — завершить подготовку широкомасштабного договора о дружбе и сотрудничестве между Россией и Грузией.

(ИТАР—ТАСС).

Терпение лопнуло

Безрадостные фанты были привлечены на недавнем собрании работников агропромышленного комплекса Тончихинского района. Коллективные и фермерские хозяйства района до сих пор не получили более миллиарда рублей за сдачное государство верну и около 300 миллионов — за мясо и молоко. А раз нет финансов, то и за отсутствием запчастей не ведется ремонт техники, нет горючего — остановлены все работы. Сельхозхоз три и более месяцев не получают зарплату — обая задолженность по ней превысила в районе 500 млн. рублей.

Участники собрания расценили проводимую правительством аграрную политику как дискриминационную по отношению к крестьянству, независимо от формы собственности.

А. АСТАПОВ.

Ситуация

Не осведомленный в сути происходящих событий читатель наверняка очень удивится этому вопросу и ответит однозначно: конечно, мол, нужен. Ведь еще совсем недавно сахар был дефицитом.

В прошлом году работники сельского хозяйства вырастили необычный урожай сахарной свеклы. Только паш Черемновский сахарный завод изготовил ее 290 тысяч тонн. На 1 января нового года уже переработано 167 тысяч тонн, произведено сахара 17,8 тысячи тонн. Что положено по договорам контрактации, отгружается свеклодателям. Но на складах сахар накапливается. Скоро некуда будет складывать. А ведь нам еще в первом полугодии нужно переработать, примерно 140 тысяч тонн сырья.

Короче говоря, сахаром мы заготовлены, а сбыта, продажи практически нет. Завод находится в крайне тяжелом финансовом состоянии. Кредиты «вливания» окончательно загоняют коллектив завода в сахарозавод Китая и Франции, из Белгорода, Краснодар и других регионов. Этим занимаются бывшие и настоящие руководители края, которые очень много любят говорить о защите товаропроизводителей и населения края.

Заметки журналиста

В соборном пункте зазвонил телефон. Вышла мне, покаяница, отбывшая мою налобу, — раздался в трубку знакомый голос.

— Но ведь недавно в беседе с вами я уже ответил на все вопросы. Зачем мне лишнюю писанину заниматься? — Так-то оно так, но бумагами не поможешь.

Да, крепко засело в наших головах бюрократическое изречение: «Слово не документ, к делу не пришьешь». И хотя со временем, когда лукавый Коляма Прутков изрек «Вдаль», прошло уже немало лет, его самый короткий афоризм и ныне звучит свежо. Наши чиновники по-прежнему отличаются тем, что не доверяют, не пугаются, подозревают тех, с кого не могут вытрясти ту или иную бумаженцию.

Вот пример. У пенсионера на Высокых А. Шелхова в последнее время резко ухудшилось здоровье, который и раньше не мог похвастаться. Да вот знать о себе преклонный возраст и ранения, полученные во время войны. Однако не только это. Болит сердце старого солдата от неопределенности, с которой ему довелось столкнуться на старости лет.

Слово хорошо. А справка лучше?

Словом, есть большой пенсионер, а в прошлом шофер танкового корпуса, награжденный орденом Красной Звезды, медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги», есть осколок от бомбы, который он уже более пятидесяти лет носит в своем изранном теле, но нет бумаги, заведите, «необходимой записи в военном билете или каком другом документе».

С несправдливостью по отношению к своему боевому соотечественнику мириться совет ветеранов войны. Однако его хлопоты тоже оказались напрасными. Утрата веры в слово и тут выла свое.

Мне, да и большинству читателей, неизвестно, как должностная инструкция определяет круг обязанностей районных комитетов по справкам. Но если в ней есть пункт о том, что наши уважаемые чиновники сами должны добывать доказательства своих ранений, то, конечно же, надо ее пересмотреть. Если же обязанности эти возложены на районные комитеты или другие ведомства, то извольте потрудиться, господа-товарищи.

И сожаленно, подобными несправедливостями, которые доводят человека до слез и унижения, хоть пруд пруди. Трудно найти сейчас человека, который бы не пострадал от несовершенства наших законов.

Вот и житель села Николаевки того же района А. Заворохин в их числе. В прошлом году он вернулся из Кавказа, где много лет проработал вертолетчиком, в родные места. Но тут его ударили, что называется, под дых,

Ситуация

Итак, как это ни странно, но о наказании тех, кто нанес человеку или иной моральной ущерб, никто из нас пока один лишь разговор. В судах такие дела почти не рассматриваются. Хотя оснований для того бывает достаточно.

Например, перед новогодними праздниками посланцами были буквально ошеломлены сообщением милиции о том, что их одесский друг срубил в районском парке голубую ель. Многие желали, чтобы тот понес за содеянное самое суровое наказание. Он же отделался всего лишь штрафом в семь тысяч рублей. И это в то же самое время, когда за двухметровую сосенку, самовольно срубленную в бору, лесники взыскивали почти в десять раз большую сумму.

А ведь росла красавица-ель не в лесу, а на аллее мемориального парка, посаженного около двадцати лет назад в честь земляков, не вернувшихся с войны. Значит, замалчивается торжество на беззачетных деревьях, но и на память о тех, кто пал на поле брани при защите Отечества.

Конечно, чиновник придется за бумагами браться не из-за того, что он человек с душой и не желает творить добро. Он бдит потому, что знает: и ему, в случае чего, тоже на слово не поверят. Привлекать, разберут, поставят на вид, а то и хуже — уволят с работы.

Потому можно понять тех, кто хотел бы «застрелиться» той или иной справкой, добротой инструктора и современным законом. Но когда еще их создают наши парламентарии?

Думаю так: коли взяли человека на работу, поручили ответственное дело — значит, доверили. При этом чиновник надо больше прислушиваться к мнению общественности. Ведь были же в России времена, когда провинциальными бюрократами служила народная мораль и важную роль играло честное слово. Даже купцы совершали свои сделки по устному договору. И давал ст. мысли утверждать, чтобы такой подход стал повальным, без разбору. Нет, конечно. Но в отдаленном, исконно русском случае, да.

Ах, выдохнет читатель, и этому поврата не будет. Дескать, хотя Маяковский в свое время и отчеканил: «И волком бы выгрыз...», да видать, бумага-броня нам не по зубам.

Ситуация

В малом зале краевой администрации состоялась презентация Алтайского отделения Международной Академии информатизации. Тем самым Алтайский край сделал большой шаг и вступил в международное сообщество, объединяющее в своих рядах ученых, руководителей, специалистов, политиков.

Международная Академия информатизации своей главной целью ставит всемерное содействие построению мирового общества, в котором каждый человек сможет свободно использовать в своей деятельности информационные ресурсы, накопленные человечеством. Алтайское отделение является элементом инфраструктуры

Международной Академии информатизации, призвано содействовать разработке новых информационных технологий в науке, технике, производстве, бизнесе и социальной сфере.

Штаб-квартира отделения расположена в Алтайском государственном техническом университете. Президентом отделения является ректор университета, действительный член Международной Академии информатизации В. Евстигнев. Академия открыта для сотрудничества. Телефон для контактов 26-08-68.

А. СЕМЕВОВ, устный секретарь АО МАИ, член корреспондент.

В. СУХОРУКНХ, директор Черемновского сахарного завода.

Юрий САВЕЛЬЕВ.

Реклама

В НОМЕР!

Объявления

АО «КОМИНФО» реализует по ценам 1993 года компьютеры и комплектующие к ним. Тел.: 24-47-72, 24-37-96, 24-37-74. ОРГАНИЗАЦИЯ изготовит и установит металлические решетки. Тел.: 24-34-83, 22-94-47. ОРГАНИЗАЦИЯ реализует постельный текстиль (различных расцветок). Тел.: 24-34-83, 22-94-47. ПРОДАЕТСЯ аудио 100 СС (1983 г.), «Алфидо Ромео» (1988 г.), рефрижератор 12 м, г/л 20 т. Тел. 22-20-44. СРОЧНО сниму две 2-комн. меблированные квартиры. Оплата ежемесячно. Тел. 24-97-33 (в любое время); 23-58-13 (в раб. время).

ПОГОДА В крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков. Ветер южный, умеренный. Температура днем минус 13-18. В последующие двое суток погода существенно не изменится. Температура 21 января ночью минус 18-23, местами минус 23, днем минус 9-14, местами минус 15; 22 января ночью минус 15-20, местами до минус 27, днем минус 11-16, местами до минус 22. Погода на 23.25. Неблагоприятные дни: 28 и 30 января.

# «УСТАЛИ ОТ БОЛТОВНИ И ОБЕЩАНИЙ»

### ТАКИЕ СЛОВА ДОВОЛЕОСЬ ИМ, ШУМАКОВА, И НЕ УСЛЫШАТЬ В ИЗВЕСТНОМ КОЛХОЗЕ ТОЛЬКО ТАМ

Красивое село Барановка, особенно зимой. Под белыми шапками снега курятся пылающие добротные усадьбы, а многоэтажные дома в центре — те вообще как в хорошем городе. Именно Илья Яковлевич Шумаков, будучи председателем колхоза, делал здесь все с размахом, заглядом в завтрашний день. Две трети домов в селе подключены к центральной отопительной системе. Правда, вышедшей зимой эта роскошь вылилась в большую морозку: уголь дорогой, а денег в колхозной кассе нет. Вот и выкручивайся как знаешь.

Илья думал ни гадал Илья Шумаков о том, что и другая его ватага станет выводить колхоза бегом. Построен был огромный комплекс по открытию пяти тысяч гектаров. Удобства и удобства много, металлы, и затраты в прошлом году были скромными. А сегодня для приготовления корма и отопления, подробней нарисованы.

Но и сделать ранее завоёванные позиции колхозники не собираются. В прошлом году, как ни было трудно, а все и уборку провели организованно. Справились и с другими работами, получила продукция на один миллиард рублей. Много ли на Алтае найдется подобных хозяйств?

— Мы только семечко зерна продали на сумму миллион рублей. — говорит председатель колхоза Илья Меркулов. — А точнее, подарил. Государство с нами за это зерно рассчиталось наполовину. Да и какая это польза? Августовские деньги

выдали только в декабре, когда они обесценились в несколько раз. Если учесть, что колхозу задолжали и партнеры за молоко и мясо, то выходит, что миллиарды оказываются липовыми. Карманы у него так же пусты, как и у сельских хозяйств. Зарплату людям платить нечем.

Но шумачовцы — народ доплатный. Собрался он, обмозговали ситуацию и направили чебукинскую Черномырдину. Моя тактика и так, не дело сельскому мужику обижаться, Селянам и без того трудно. Они со всех сторон обложены налогами, и у них от заработанного рубля остаются копейки на рожики. Затяжка же с выплатами за зерно вообще поставила в безвыходное положение. Как же жить дальше?

Доплатил чебукинская шумачовцы до российского президента — сказать трудно. На все длинно и внятно ответить заместителю руководителю департамента сельского хозяйства, пищевой промышленности и охраны природы Г. Раденций. Чего только в сотнях нет. А вот о поддержке выплата за зерно — ни слова.

Особенно любопытна колхозная отчетка. «В связи с изложенным вам необходимо решать вопросы своевременности расчетов за сельскохозяйственную продукцию, вакуумную в федеральные продовольственные фонды через соответствующие организации края с учетом своевременности расчетов предусмотренных в Указе Президиума

РФ от 22 сентября 1993 года № 1401 «Об упорядочении расчетов за сельскохозяйственную продукцию и продовольственные товары, в котором предусмотрен штраф за каждый день просрочки в размере одного процента от суммы просрочки».

Ну что ж — шумачовцы направили в соответствующую организацию козовое заявление на возмещение убытков в сумме 232 миллиона рублей в качестве пени за просрочку платежей. Да вот выждет ли из этого толк?

— Потенциал у нашего хозяйства до июня не исчерпан, — говорит главный агроном колхоза В. Иудица. — В прошлом году собрали 76.800 центнеров зерна. Но, учитывая благоприятные условия года, можно было все же добиться лучшего. Из-за нехватки топлива, отсутствия электроэнергии, потерь тепла и на уборке. Но эти же причины не позволили, как прежде, непрерывно конвейером на зерно колхоза. Хотели бы сейчас вывернуть упущенное и хорошо подготовить технику к предстоящим полевым работам. Но не тут то было. Если бы вы знали, как устали крестьяне от разговорных наверх, популистских обещаний, — с горячностью выкрикивает Илья Меркулов.

— Когда встанет вопрос о выделении денег на реализацию программы?

— Не от первого сентября, а с января. Такие слова и такой настрой.

Г. РУСАНОВ, корр. «Алтайской правды», Змеиногорский район.

# Да, затраты. Но кто их считает?

Белокурихинский молзавод — флагман молочной промышленности предгорного региона. Не по объемам переработки продукции — по закупочной цене на молоко. Не имея гарантированных поставок его, руководители первыми в своей зоне поднимают закупочную цену и тем привлекают животноводов.

Работники завода легко берут любую ценовую высоту, потому что основной потребитель цельномолочной продукции — курорт. Здесь выкупают брат расфасованное молоко, творог, сметану по любой цене, чтобы полностью кормить отдыхающих. Последние не считают затрат на питание — они включены в стоимость путевки. Слово, это не магазин, где конкретный покупатель может возмутиться высокой ценой и не взять продукт первой необходимости.

Кстати, директор молзавода В. Богомолов заметил, что местное горно-перелазное молоко торговать дороже. Мороки с ним много, а прибыли столько — фиксированная торговая надбавка едва окупает затраты на реализацию продукции.

Что касается жителей Белокурихи, то они не претензины к заводу, ни к горно. Они предпочитают покупать молоко у соседней, живущей в частных домах, или на рынке у жителей окрестных сел. Здесь цельное молоко стоит почти столько же, сколько нормализованное на заводе.

Но вернемся в его приемное отделение, куда мы приехали с водителем «Газ-53» А. Микеншиным. Александр Юрьевич доставил на Южно-Юртинский отселенный АО «Илья» три центнера молока. Вечером он повторит рейс с таким же количеством продукции. А с комплекса в Заряном отделе В. Мардара в сопровождении бригады животноводства З. Каравановой привез на другом молоковозе тонну молока.

Микеншинов Юг бы полюбил забрать его, но бригадир считает, что ей удобнее сделать продукцию отдельно. Варт оканчивается расхождение в весе или содержания жира? На кого тогда списывать недостачу? Со своими подраками она стелется, а с животноводом других ферм ей объясняется не с руки.

Наверное, так спокойнее не только бригадир, а как же

дополнительные затраты? Подсчитываем с Микеншиным, что на 50 километров от гаража до Южного отделения, отсюда до завода и обратно в хозяйство на расходует около 50 литров бензина, который на АЗС был в тот день по 120 рублей. Шестнадцать рублей только на бензин, не считая издержек на зарплату и амортизацию машины.

Завод оплатит животноводом только часть, исходя из фактического веса продукции и расстояния до центральной усадьбы хозяйства. Остальные затраты будут отнесены на себестоимость продукции. Между тем уравнив попутные расходы, могла бы попутному экономии пустить на зарплату тем же животноводом.

Но в том и суть, что в создавшейся экономической ситуации никто не заинтересован в сокращении затрат, так как они механически переносятся на потребителя. И все доплатит, кроме него.

Следом за Микеншиным подехал под разгрузку В. Гусев из АО «Нижнекамское» Алтайского района. От Нижней Каменики до Алтайского маслозавода рукой подать. Но водитель гнал полнотонной

молоковоза по полсотне километров. Затраты на доставку продукции окупятся более высокой закупочной ценой. За бесхозяйственность же вновь расплатится потребитель — в данном случае отдыхающие, в том числе и крестьяне, продавшие молоко в санаториях.

Почему же рыночные отношения, даже нехватка оборотных средств у большинства предприятий и хозяйств никого не побуждают сокращать затраты, производить эффективнее? Да потому, что чем выше затраты и себестоимость, продукция, тем выше хозяйство требует закупочную цену и добивается ее. Переработчики же молока прямо заинтересованы в повышении закупочной цены. При том же уровне рентабельности масса прибыли, а следовательно, отчисления на все нужды, в том числе на зарплату, у них растут в той же пропорции.

На производителей же переработчики продукции не горят от сокращения производства. Ее недобор компенсируется повышением цен. Хозяйствам же логично рассуждают: тем больше продукция, тем она дороже

же. Но эти они подбрасывают, на котором сылят. Теперь уже не правительство, а коммерсанты ввозят продукцию из-за рубежа и продают дороже отечественной. И хотя сливочное масло из-за кордона значительно хуже нашего, но берут чужое — оно дешевле.

Теперь эффективность производства никто не контролирует. Все мы убеждены, в том, что от количества контроля прироста продукции не зависит. Регулятором должны стать рыночные отношения, конкурентная товаропроизводитель. Но выгоды рынка не слабейшие: нет той конкуренции. Монопольные объемы несут, производственной продукции, с одной стороны, переработчиков — с другой, кинуть любые затраты и получить деньги потребителями. Лично, пока не будут созданы конкурентные между собой сильные акционерные предприятия производителей и переработчиков сельскохозяйственной и рост цен будут продолжаться.

А. ГОМЗЯКОВ, корр. «Алтайской правды», Белокуриха — Алтайский-Смоленский район.

## Наука

### БЕЗОПАСНЫЙ РЕАКТОР

Атомная энергетика России, видимо, вскоре получит безопасный реактор для АЭС. Его новый вариант предложил ученый России, научный руководитель исследования академика, лауреат Нобелевской премии Николай Васильевич в беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС, что «новый реактор назван гибридным, поскольку в его устройстве объединены ядерная и термоядерная подсистемы. Использовать это «соединение» в работе нас заставило время. Сейчас в России сложилось большое количество ученых и ученых как результат разоружения и спада исследований в области ядерной и энергетической программ. Необходимо с успехом использовать в новом реакторе».

В новом реакторе роль источника нейтронов будет выполнять лазер.

### УНИКАЛЬНЫЙ МЕТОД

Заведующий кафедрой хирургии Новосибирского государственного университета, президент АО «Сибалтгосгор» профессор Георгий Мыш предложил новый метод лечения пириоза печени. Процедура, которую даже трудно назвать операцией, достаточно проста. В вену вставляют катетер, через которую вводят лекарство. Затем вакуумным методом отсасывают желчь и пропускают ее через оригинальный сорбент, разработанный в Институте каталитической СО РАН под руководством академика Николая Захарова. Затем очищенную желчь возвращают в организм пациента. После этого по специальной схеме у больного медикаментами стимулируют работу иммунной системы. Через 25-30 дней пациент уходит из клиники практически здоровым. Аналогичным способом удается излечивать и тяжелые хронические гепатиты.

(ИТАР-ТАСС).

## «МАЛАВИТ» ОБЛАДАЕТ ЧУДЕСНОЙ СИЛОЙ!

Мы живем в удивительное время. Да, времена, безработица, борьба, порой за кусок хлеба.

Но в духовном плане... Чувствуется, какие возможности открываются для обогащения нашей души? Уже одно то, что в обыденную жизнь просто и прочно вошли это слово — «душа» как нечто нежное, равное, а с другой стороны — самое главное, «стерженьевое» в человеке.

Различные религиозные учения и просто советы людей с более духовно высоким уровнем мышления (скажем так) вводят в мир лекарства, которые называются «малавит», который становится реальным путем к Богу. Игла сделавшего добро и зло, действительность, возвращаются к как бумерангом.

К такому роду людей (экстрасенсы — не экстрасенсы, но уж точно немного волшебники) относятся и мой собеседник, врач Виктор Дворников. По крайней мере, его последние изобретения — препарат «малавит» — обладает чудесной силой и потому еще, что наготавливается при особом, возвышенном состоянии души, с молитвой. В дни и часы, наиболее благоприятные по лунному календарю для воздействия на опорно-двигательный аппарат.

Во всем остальном это вполне



Л. ХВОСТЕНКО, Фото А. Мокроусова.

лучшим средством при лечении остеохондроза, болевых синдромов опорно-двигательного аппарата, в том числе и болевых суставных синдромов.

По убеждению Виктора Дворникова, каждая болезнь является следствием нарушения резонансной информации печени человека, в которой, помимо нашего организма, взаимодействуют еще и соответствующие растения — минералы — животные — планеты. При нарушении гармонии в каналах печени страдает энергетика в целом — получается болезнь. Следовательно, нужно заниматься не отдельным органом, а системой в целом. Другими словами, воздействовать на общее состояние человека. И главное — на восстановление ему душевного равновесия. Что является проявлением гармонии в резонансной цепи.

Сложновато на первый взгляд, но правда ли? А с другой стороны, очевидно, что боль и неприятности приносят болезни и, напротив, счастье, стечение обстоятельств (этот вариант положительных эмоций) достигается с помощью даже оплодотворения.

Отсюда следует, что профилактика от болезни может быть не только дух и человек, но и умение привести себя в хорошее расположение духа. Помните, у Лепса: «Душевное спокойствие, как власть роз, привлекает людей».

Заведующий кафедрой Дворникова является создателем оздоровительных центров под Барнаулом и в Горном Алтае, где вместо таблеток и уколов вместо будет лечат людей естественными методами оздоровления: лечебным голоданием, на ионе природы, дыхательной гимнастикой, акупунктурой, фитотерапией, массажем и покоем, другими словами — приобщением человека к природе, частью которой он является, хотя и так часто забывает об этом.

Хотелось бы отметить, что такие центры появились у нас в крае. Ибо уже возник tandem врача Дворникова и коммерческой структуры «Алтайком», известной нашим читателям как создатель информационной компьютерной сети на Алтае. Считаю, что вложение денежных средств в оздоровительный комплекс благородно и прибыльно, коммерсанты «Алтайком» оказывают финансовую помощь в изготовлении и распространении «малавита» — по-настоящему экологически чистого лекарства, что помогает нашим землякам, в частности, краснокумскому, где было проведено наибольшее количество апликаций.

И последнее: «Алтайком» гарантирует качество лекарства лишь в том случае, если вы купите его в аптеке. И только в аптеке.

Т. КАНДАУРОВА.

# НАДЕЖНОЕ СЛОВО — ЗАЩИТА

Администрация Вискинской защиты горожан, января 1994-м годом содействия

Экономические, социальные проблемы в первую очередь коснулись престарелых, маломобильных, инвалидов. Именно для их поддержки в трудное время утверждена программа социальной защиты в городской администрации было принято решение о выделении здания для Центра социальной защиты. Здесь разместятся не только социальные службы, но и мастерские, магазины, точки бытового обслуживания.

Социальная защита началась только началась. Но работа по реализации программы в полном разгаре. Это и создание планшета для временного пребывания пожилых людей, постоянная поддержка отделения, строгий уход за пожилыми, открытое в больнице № 5. А планируется открыть еще два таких отделения.

В первую очередь социальная помощь на дому совсем недавно стала оказывать служба срочной помощи. И теперь, сложившись в рамках, разбилось на несколько случаев: другая женщина в доме, подолочным службой социальной помощи на надо уговаривать коммунальщика и ним являлся незамысловато свои сотрудники.

Чем больше делают в центре защиты населения, тем больше рождается проблем, хотя на это здесь не сетуют. Определяли парикмахерские, потребовались подобные специализированные аптеки.

Сегодня проблема номер один — организация дополнительных рабочих мест, особенно для одиноких матерей. Это и решается сейчас вместе с сотрудниками центра занятости. В большинстве своем именно одинокие женщины будут приниматься на работу в службу социальной помощи.

г. Виски.

Одна из самых трудных задач — как помочь малообеспеченным, сиротам, бытовым воспитанникам детских домов. Программа предусматривает помощь им при вступлении в брак, предполагает ипотечное образование для выпускников вузов, системы профтехобразования из числа детей-сирот, а также трудоустройство подростков из мест лишения свободы.

Много интересного содержит программа. В частности, с этого года особо одаренные дети из малообеспеченных семей будут получать дополнительные стипендии.

Большое внимание будет уделяться и детям с ограниченными возможностями, речи, зрения. Для них в нескольких дошкольных учреждениях открываются специальные группы, продолжается работа по созданию классов компенсирующего образования. Еще до недавнего времени эти ребята были обречены на временную малооплачиваемую работу или безработицу.

Любовь дело не рождается на голом месте. В прошлом году Ассамблея ООН была провозглашена Неделя инвалидов. В Вискине работа с этой категорией не прекращалась. Помогали им весь город, особенно предприятия, приобретали лекарства, подавали всевозможные скидки за пользование телефоном, жильем. И того мало: образованный фонд по предоставлению льготных кредитов по приобретению товаров длительного пользования для инвалидов.

И дай Бог, чтобы год, объявленный годом социальной защиты бытия, разрешит хотя бы часть проблем.

Л. ХВОСТЕНКО, г. Виски.

## Крестьяне учатся торговать

Товарищество «Иустинское» в основном регулярно выплачивает своим работникам зарплату. Помогает иметь свои денежные средства. Хозяйство берет за сырое молоко дозированное молоко готовую продукцию и торгует ею в Барнауле. Здесь же пролаво несколько тонн кукурузы, которую рассчитывается с хозяйством мясокоткомбината.

Краснокумский район.

Конструкция агрегата настолько проста, что его можно изготовить в теплое время года в сельском хозяйстве. Владельцы предприятий, имеющих сварочное оборудование,

Ю. САВЕЛЬЕВ,

## Наука

### и техника

### СТЕЛЬКИ САККУМУЛЯТОРОМ ТЕПЛА

Обычные стельки с аккумулятором тепла изобретены в Новосибирском акционерном обществе «Эко-термо». В сапогах и ботинках, снабженных такими стельками, всегда тепло и сухо. Есть у новинки еще одно немаловажное достоинство — она предохраняет от грибковых заболеваний. Такой эффект обеспечивается тем, что в стельку вшит оригинальный химический аккумулятор тепла (хит), на который получены патенты США, Канады, Франции, Японии, Германии.

Химический аккумулятор тепла прошел всеотрадное проверку и признан безопасным веществом.

### БЫСТРО И ПРОСТО

Ученые Института проблем морских технологий Дальневосточного отделения РАН и их коллеги из ИПО «Солнеч» АН Туркмении сконструировали установку для быстрой переработки отходов сельскохозяйственного производства в качественные удобрения и биогаз, не пользующийся как топливо.

Технология основана на перепрограммировании метода анаэробного сбраживания и обеспечивает более полный доступ питательных веществ к растениям. По словам автора проекта, доктор технических наук Альберта Пилина, в установке не задействовано механическое оборудование. Рабочая температура поддерживается солнечными подогретыми или паром.

Конструкция агрегата настолько проста, что его можно изготовить в теплое время года в сельском хозяйстве. Владельцы предприятий, имеющих сварочное оборудование,

(ИТАР-ТАСС).

# Утвержден Лесной кодекс

Малый Совет краевого Совета народных депутатов и администрации края утвердил региональный Лесной кодекс, который регулирует отношения, возникающие при пользовании лесным фондом территории Алтайского края в целях создания условий для рационального использования, воспроизводства, охраны и защиты лесов.

Утверждены также основные положения о продаже древесины на торгах (аукционах) в крае; по-

ложение об аренде участков лесного фонда; правила пользования лесным фондом для осуществления побочных видов пользования и заготовки материалов; правила сношения в частях скота в лесах; правила пользования лесным фондом для нужд охотничьего хозяйства; правила пользования участками лесного фонда Алтайского края в культурно-оздоровительных, туристических и спортивных целях (рекреационные леса).

Комитету администрации края по экономике совместно

с управлением лесами поручено до 10 февраля 1994 года разработать принципы определения размеров арендной платы за участки лесного фонда и сроки ее внесения.

С региональным лесным кодексом и всеми вышеназванными положениями и правилами можно ознакомиться в администрациях городов и районов, управлениях лесами края и его структурах на местах.

ПРЕСС-СЛУЖБА краевого Совета народных депутатов.

**СЕДВЕЛ**

Фирма «СЕДВЕЛ» реализует ситцевые постельные различный расцветок.

Обращаться по адресу: ул. С. Республик, 27 или по телефону: 22-03-33, 26-07-50.

**АОЗТ "ОВАЛ"**

предлагает оптом и в розницу свидетельства транснациональной нефтяной компании «Гермес-Союз» и Всероссийского автомобильного альянса «АВВА» ваучерной серии 02. Первый розыгрыш автомобилей - 20 февраля 1994 года, второй - в конце года о сохранении права на дивиденды.

Приобрести свидетельства можно по адресу: пр. Ленина, 54, Главпостинт (зал справа) или пр. Ленина, 7, к/т «Пинер».

Стоимость одной акции - 33 тысячи рублей или 3 ваучера за 2 акции. Оформление бесплатно.

**КРАСНОКУМСКАЯ**

Квартира в рассрочку. Надежно, выгодно, удобно! Вкладывая Ваши сбережения в жилищное строительство, Вы защищаете их от инфляции! За 1993 год стоимость жилья в Барнауле выросла в 20 раз! Только у нас Вы можете выкупить квартиру частями по 1 кв. метру, по цене подрачка - АО «Барнаулстрой».

Ждем Вас по адресу: пр. Ленина, 68. Телефоны: 25-77-11, 26-16-23. Акционерное общество закрытого типа Торгово-промышленный дом «КРАМДС-БАРНАУЛ».

**АДРЕСА ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВ:**  
Барнаул, ул. А. Петрова, д. 146-а, ДК Шинников, т. 41-69-22  
Барнаул, пр. Ленина, д. 89, ДК профтехобразования, т. 22-20-93  
Барнаул, ул. Ворожского, д. 163, т. 24-37-55  
Новоалтайск, ул. 22 Партызская, ДК АО «Алтайвагон», т. 63-2-17  
Новоалтайск, ул. Парковая, 2, ДК ЖД, т. 62-6-19  
Заринск, ул. Металлургов, д. 11, к/т «Заря», т. 4-25-38  
Барнаул, пос. Центральный, ул. Мира, д. 13, т. 29-17-91  
Барнаул, пос. Южный, ул. Чайковского, д. 21

Телефон для справок 41-69-22.

Плавающий бассейн «Садко» обьявляет набор в абонементные группы взрослых и детей, в группы здоровья. «Мать и дитя» (дети с 1 года до 3-х лет), семейные, учебные. Приглашаем детские сады (дети с 5 лет) на льготных условиях. Сдаем в аренду спортивный зал для школ, техникумов, вузов и предприятий в дневное и вечернее время.

Наш адрес: ул. Чеглакова, 6, тел. 77-04-32, 77-40-81.

**НЕ ЧИТАЙТЕ ЭТУ РЕКЛАМУ, а просто сделайте это...**

инвестиционная компания «СИБИРСКИЕ ЦЕННЫЕ БУМАГИ» поможет ВАМ!

Только в наших фондовых магазинах вы увидите самый широкий выбор акций, услышите название известных или еще неизвестных Вам ценных инвестиционных фондов России, таких как:

1. «ТИК»
2. «ГЕРМЕС-СОЮЗ»
3. «ОЛБИ-ДИПЛОМАТ»
4. «ТОКУР-ЗОЛОТО»
5. «ГЕРМЕС»
6. «НЕФТЬ-АЛТАЙ-ИНВЕСТ»
7. «ИММ-ИНВЕСТ»
8. «ПЕРВЫЙ ВАУЧЕРНЫЙ ФОНД»
9. «ЭКОСИМ-ИНВЕСТ»
10. «МОСКОВСКАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ»
11. «УСПЕХ»

Имейте выбор! И Вы оцените спокойствие и надежность, вложив свой ваучер в наши фонды.

Просто сделайте сейчас! Дамы и господа, мы ждем ВАС! (а также агентов-распространителей).

Наш адрес: г. Барнаул, пр-т Ленина, 54 (Главпочтамт), тел. 24-07-34; г. Новоалтайск, ул. Павлова, 2; г. Кузнецк, ул. Первомайская, 40. «а. 21-1-35».

РЕШЕНИЕ

КРАЕВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

17 января 1994 года Об утверждении состава окружных избирательных комиссий по выборам в Законодательное собрание Алтайского края...

Избирательный округ N 26

Председатель комиссии Захаров Анатолий Григорьевич 1951 года рождения, заместитель директора торгово-акционерного общества открытого типа "АгроСиб" Усть-Каманского района

- Члены комиссии: Буаева Мисаиля Ивановна 1945 года рождения, председатель комитета администрации Усть-Пристанского района по земельной реформе...

Избирательный округ N 27

Председатель комиссии Кузнецов Владимир Александрович 1954 года рождения, председатель комитета по занятости и миграции населения администрации Целинского района

- Члены комиссии: Абрамова Надежда Степановна 1941 года рождения, специалист комитета по образованию администрации Ельцовского района...

Избирательный округ N 28

Председатель комиссии Ильин Николай Константинович 1939 года рождения, директор книжной библиотеки Шипуновского района

- Члены комиссии: Башкатов Николай Васильевич 1954 года рождения, директор рентабельности Курьинского района...

Избирательный округ N 29

Председатель комиссии Матвеев Борис Сергеевич 1936 года рождения, начальник отдела кадров Алтайского отделения Западно-Сибирской железной дороги

- Члены комиссии: Буаева Галина Филипповна 1950 года рождения, экономист треста "АлтайГИСЗ", г.Барнаул...

Избирательный округ N 30

Председатель комиссии Зосимук Борис Викторович 1943 года рождения, старший мастер Барнаульского аппаратно-механического завода

- Члены комиссии: Бойко Ольга Васильевна 1960 года рождения, заместитель председателя Совета самоуправления Матросовского микрорайона, г.Барнаул...

Избирательный округ N 31

Председатель комиссии Воронюшина Татьяна Евгеньевна 1953 года рождения, инженер по подготовке кадров Барнаульского ТЭЦ-3

- Члены комиссии: Гавшина Валентина Сергеевна 1947 года рождения, инженер-механик ПО "Кристалл", г.Барнаул...

Избирательный округ N 32

Председатель комиссии Гроо Людмила Михайловна 1958 года рождения, программист акционерного общества закрытого типа "ЗЭБ", г.Барнаул

- Члены комиссии: Блажко Николай Андреевич 1951 года рождения, заместитель директора АО "Барнаульэнергострой", г.Барнаул...

Избирательный округ N 33

Председатель комиссии Разинов Павел Степанович 1928 года рождения, командир пункта управления администрации Ленинского района г.Барнаула

- Члены комиссии: Буслова Александра Федоровна 1947 года рождения, начальник бюро технического обучения завода резных технических изделий, г.Барнаул...

Избирательный округ N 34

Председатель комиссии Антонов Юрий Иванович 1931 года рождения, пенсионер, г.Барнаул

- Члены комиссии: Колосовская Галина Васильевна 1953 года рождения, секретарь Барнаульской школы N 51...

Избирательный округ N 35

Председатель комиссии Новокрещенов Виталий Филиппович 1937 года рождения, начальник отдела АО "Алтайдизель", г.Барнаул

- Члены комиссии: Кисилев Виктор Николаевич 1945 года рождения, председатель профкома акционерного общества закрытого типа "Алтайский завод сплит-систем и технической оснастки" АО "Алтайдизель", г.Барнаул...

Избирательный округ N 36

Председатель комиссии Белорукова Ольга Ивановна 1965 года рождения, юрист АО "Хлебокомбинат", г.Барнаул

- Члены комиссии: Амирова Ольга Михайловна 1952 года рождения, начальник КИПа АО "Меланжист", г.Барнаул...

Избирательный округ N 37

Председатель комиссии Сбитнев Владимир Тихонович 1948 года рождения, директор товарищества с ограниченной ответственностью "Сакура", г.Барнаул

- Члены комиссии: Каунов Леонид Антонович 1947 года рождения, начальник отдела социального развития АО "Барнаульский станкостроительный завод"...

- Семая Валентина Афанасьевна 1923 года рождения, пенсионерка, г.Барнаул...

Избирательный округ N 38

Председатель комиссии Кашинкова Валентина Александровна 1947 года рождения, начальник отдела по социальной защите населения администрации поселка Южный, г.Барнаул

- Члены комиссии: Аларина Рита Ивановна 1942 года рождения, инженер ОПХ "Овощевод", г.Барнаул...

Избирательный округ N 39

Председатель комиссии Бобанов Федор Яковлевич 1932 года рождения, пенсионер, г.Барнаул

- Члены комиссии: Жарин Василий Ипатьевич 1946 года рождения, старший преподаватель Барнаульского высшего авиационного училища летчиков...

Избирательный округ N 40

Председатель комиссии Домкин Геннадий Александрович 1937 года рождения, директор предприятия "Нива", г.Бийска

- Члены комиссии: Болдырева Евадия Степановна 1943 года рождения, директор Дома книги г.Бийска...

Избирательный округ N 41

Председатель комиссии Лихова Людмила Петровна 1946 года рождения, начальник юридического отдела АО "Бийский котельный завод"

- Члены комиссии: Беккер Владимир Андреевич 1951 года рождения, начальник цеха табачной фабрики г.Бийска...

Избирательный округ N 42

Председатель комиссии Хлод Рима Александровна 1951 года рождения, адвокат юридической консультации г.Бийска

- Члены комиссии: Асташина Татьяна Петровна 1941 года рождения, начальник акционерного общества "Самтекомтаж" г.Бийска...

Избирательный округ N 43

Председатель комиссии Исаченко Людмила Васильевна 1947 года рождения, директор предприятия "Алексей", г.Бийска

- Члены комиссии: Авсева Валентина Федоровна 1952 года рождения, машинистка ДСК г.Бийска...

Избирательный округ N 44

Председатель комиссии Кремер Альбина Владимировна 1949 года рождения, директор товарищества с ограниченной ответственностью "Роселчаль", г.Заринска

- Члены комиссии: Бердинов Владимир Петрович 1948 года рождения, директор общеобразовательной вспомогательной школы-интерната г.Заринска...

- Давилевский Владимир Иванович 1956 года рождения, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом, заместитель главы администрации г.Заринска...

Избирательный округ N 45

Председатель комиссии Петров Юрий Михайлович 1942 года рождения, начальник штаба гражданской обороны г.Камня-на-Оби

- Члены комиссии: Выходных Раиса Ивановна 1934 года рождения, пенсионерка г.Камня-на-Оби...

Избирательный округ N 46

Председатель комиссии Курьяев Александр Васильевич 1955 года рождения, председатель комитета по экологии и природным ресурсам администрации г.Новоалтайска

- Члены комиссии: Бордюкова Надежда Дмитриевна 1952 года рождения, председатель профкома Алтайской дистанции пути...

Избирательный округ N 47

Председатель комиссии Камбалова Лидия Николаевна 1945 года рождения, начальник юридического бюро АО "Автомоторное электрооборудование", г.Рубцовск

- Члены комиссии: Анохина Мария Александровна 1958 года рождения, экономист АО "Автомоторное электрооборудование", г.Рубцовск...

Избирательный округ N 48

Председатель комиссии Ковалев Владимир Степанович 1945 года рождения, юрист АО "Алтайсельмаш-Холдинг", г.Рубцовск

- Члены комиссии: Брыгина Любовь Александровна 1959 года рождения, инженер-инспектор АО "Алтайсельмаш-Холдинг", г.Рубцовск...

Избирательный округ N 49

Председатель комиссии Чарниен Зоя Александровна 1947 года рождения, начальник ЦЗЛ АО "Тракторозащита", г.Рубцовск

- Члены комиссии: Алисенко Мария Петровна 1940 года рождения, научный сотрудник музея АО "Автомоторное электрооборудование" г.Рубцовска...

Избирательный округ N 50

Председатель комиссии Шилина Татьяна Андреевна 1955 года рождения, специалист по труду администрации г.Славгорода

- Члены комиссии: Гиберт Зинаида Александровна 1950 года рождения, секретарь комиссии по делам несовершеннолетних администрации г.Яровое...

Председатель краевой избирательной комиссии Н.А.Ерещева

(Окончание. Начало в предыдущем номере.)

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## Понедельник

24 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 "Воскресенье"  
6.45 Утренняя разминка  
6.55 Утро  
9.15 Мультфильм  
9.35 Х.ф. "Мелочи жизни"  
31-я серия  
9.35 "32-я серия"  
10.35 Тема  
11.20 Звездный час  
12.00 Новости  
12.20 Гол  
15.00 Новости  
15.25 Предприниматель  
16.20 "Бочка". Мультфильм

16.35 Ассоциация детского телевидения  
17.10 Звездный час  
17.50 Технодом  
18.00 Новости (с сурдопереводом)  
18.25 Гол  
18.55 Документы и судьбы  
19.10 Х.ф. "Мелочи жизни", 32-я серия  
19.40 Миниагора  
19.55 Мужина и женщина  
20.40 "Спокойной ночи, малыши"  
21.00 Новости  
21.30 "Роман о девочках". Фильм-спектакль  
21.55 Спортивный уик-энд  
0.30 Бумеранг

1.00 Новости  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
5.50-6.50 FTV  
Москва  
7.00 Вести  
7.20 Автомиг  
7.25 Требуется... требуются...  
7.30 Формула-730  
7.40 Новая линия  
8.00 Вести  
8.50 "Мультфильм-пульти". Веселая карусель  
9.00 Сам себе режиссер  
9.30 Слово о Льве Толстом. Фильм 2-й  
10.30 Страницы блокадной книги. Час мужества. Док. фильм

10.40 "Вода живая и мертвая"  
11.10 Х.ф. "Иду на грозу"  
13.35 Крестьянский вопрос  
14.00 Телегазета  
14.05 Теннис. Открытый чемпионат Австралии  
15.05 Бизнес в России  
15.35 Там-там новости  
15.50 Устами младенца  
16.20 Всемирные новости  
Эй-би-си  
16.50 Новая линия. "Провансия"  
17.25 Спасение 911  
Барнаул  
18.20 "Скальпель, здоровье, жизнь"  
19.00 "И с вами будет ваша"

любь"  
19.25 "Алтай", информаци-  
онный выпуск  
19.45 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 Спортивная карусель  
20.30 "Проблема на море"  
Х.ф.  
21.30 Момент истины  
22.30 "Творчество счастли-  
вых нов". Передача 2-я  
23.00 Хроника. В мире авто-  
мотоспорта  
23.30 "Памяти непокорного  
барда". В.Высоцкий  
24.00 Вести

0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40-2.30 Матч звезд НХЛ.  
Передача из Нью-Йорка  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
7.00-12.00, 21.00-1.00 АТН  
Москва  
18.20 М-трест  
18.35 Русская виза  
19.05 Праздник каждый день  
19.15 Абракадабра  
19.45 Экспоцентр представ-  
ляет  
12.00-15.00 ТВ "Мир"  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
9.05 "Карусель". 152-я се-  
рия и миф "Т.Х.Андерсен"

9.35 Т.ф. "Я покупаю эту  
женщину". 123-я, 124-я се-  
рии  
10.20 "Хилл Стрит Блюз"  
11.10 Х.ф. "Дик. Трейси и  
Страшила"  
18.05 "Карусель". 155-я се-  
рия и миф "Гойя"  
19.00 Муз. программа  
19.30 "Я покупаю эту жен-  
щину". 129-130-я серии  
20.20 "Хилл Стрит Блюз"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

9.05 Мультсериал "Ищейки"  
9.35 "Реванш", 32-я серия  
10.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Дело чести"  
11.10 Х.ф. "Пробуждение  
сфинкса"  
18.05 Мультсериал "Ищейки"  
19.00 Муз. программа  
19.30 Сериал "Реванш", 35-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Детский лепет"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Вторник

25 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 Новости  
6.35 Утренняя разминка  
6.45 Утро  
9.00 Мультфильм  
9.20 "Посмотри, послу-  
шай..."  
9.40 "Кувшинка". Мульт-  
фильм  
9.50 Человек и закон  
10.20 "Время". Я тебя ми-  
ную...  
11.10 Рок - урок  
11.50 Пресс-экспресс

12.00 Новости  
12.20 Т.ф. "Дом на дюнах"  
12.50 "Цветы запоздалые".  
Т.ф.  
13.00 Новости  
15.25 Деловая вестник  
15.40 Конверсия и рынок  
16.10 Дело  
16.20 "Моя семья и другие  
животные". Т.ф. 4-я серия  
16.50 "Волшебный мир или  
сказка"  
17.10 Рок-урок  
17.50 "Азбука собственности"  
18.00 Новости (с сурдопе-  
реводом)  
18.25 "Восхождение"  
18.50 "Диво". Международный  
конкурс молодых дизай-  
неров

19.05 Х.ф. Документы и  
судьбы  
19.10 Фигурное катание.  
Чемпионат Европы  
21.30 Новости  
21.50 Репортаж ни о чем  
22.30 Х.ф. "Осенний марш-  
парад"  
0.15 Хоккей. Чемпионат  
МХЛ. ИСКА-Лада.  
1.35 Клуб Кубертана  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
5.50-6.50 FTV  
Москва  
7.00 Вести  
7.20 Автомиг  
7.25 Требуется... требуются...  
7.30 Формула-730  
7.40 Новая линия

8.20 Вести  
8.50 "Мультфильм-пульти".  
8.00 "Новая линия"  
8.20 "Время деловых лю-  
дей"  
8.50 "Веселая карусель"  
9.00 Страницы блокадной  
книги. "Секретный заказ".  
9.30 Клуб "Желтая подвод-  
ная лодка"  
12.10 Страницы блокадной  
книги. "Порох". Х.ф.  
13.45 Крестьянский вопрос  
14.00 Телегазета  
14.05 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии  
15.10 Соседи по планете  
15.40 Там-там новости  
15.55 Студия "Рост"  
16.25 Новости Эй-би-си  
16.55 Новая линия

15.55 Студия "Рост"  
16.25 Всемирные новости  
Эй-би-си  
16.55 Новая линия.  
17.40 Аз, емь  
18.10 "Дремучий лес с таин-  
ственной луной". Док.  
фильм  
18.35 "Девочка из блокад-  
ного города". Док. фильм  
18.45 Праздник каждый день  
Барнаул  
18.55 "Почему мы не были  
первыми на Луне"  
19.25 "Алтай"  
19.45 "R+", Реклама, объя-  
вления  
Москва  
20.00 Вести

20.20 Господа-товарищи  
20.35 Х.ф. "Санта-Барба-  
ра". 271-я серия  
21.25 "Ваше право"  
21.45 Антреприза. Алла Ко-  
жикова  
22.30 Концерт джазовой му-  
зыки  
23.00 "Тихий дом"  
23.55 Спортивная карусель  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
17.50 "Владимир Высоцкий"  
7.00-12.00, 21.00-1.00 АТН  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
22.45 "L-клуб"  
23.30 Визуальные джунгли  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.00 "Вверх по течению".  
Сибирь глазами немецких  
миссионеров  
7.00-12.00 АТН  
Москва  
18.50 "Военное ретро". Кон-  
церт  
21.00-1.00 ТВ "Мир"

22.45 "L-клуб"  
23.30 Визуальные джунгли  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.00 "Вверх по течению".  
Сибирь глазами немецких  
миссионеров  
7.00-12.00 АТН  
Москва  
18.50 "Военное ретро". Кон-  
церт  
21.00-1.00 ТВ "Мир"

9.05 Мультсериал "Ищейки"  
9.35 "Реванш", 32-я серия  
10.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Дело чести"  
11.10 Х.ф. "Пробуждение  
сфинкса"  
18.05 Мультсериал "Ищейки"  
19.00 Муз. программа  
19.30 Сериал "Реванш", 35-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Детский лепет"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Среда

26 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 Новости  
6.35 Утренняя разминка  
6.45 Утро  
9.05 Мультфильм  
9.20 "Сорочка". Детская ин-  
формационная программа  
9.40 Х.ф. "Просто Мария"  
10.30 Клуб путешественни-  
ков  
11.20 "Джем"  
11.50 Пресс-экспресс  
12.00 Новости  
12.20 "Хаворонки". Х.ф.  
13.35 Цирковая программа

14.30 "Нам дороги эти по-  
забыть нельзя..." О.Берг-  
гольц  
15.00 Новости  
15.25 Предприниматель  
16.20 "Моя семья и другие  
животные". Телефильм. 5-я  
серия  
16.50 Мультфильм  
17.00 "Джем"  
17.30 Клуб-700  
18.00 Новости (с сурдопе-  
реводом)  
18.25 В эфире - "Мир"  
18.50 "Документы и судьбы"  
19.05 Х.ф. "Просто Мария"  
19.55 "Светлана и дочь"  
Июсифа... Часть 1-я  
20.40 "Спокойной ночи, ма-  
лыши"

21.00 Новости  
21.30 Х.ф. "22 июня", ровно  
в 4 часа...  
23.15 Из первых рук  
23.30 Пресс-экспресс  
23.45 Творческий вечер  
Александра Буинова  
0.40 Восье этот джаз...  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
5.50-6.50 FTV  
Москва  
7.00 Вести  
7.20 Автомиг  
7.25 Требуется... требуются...  
7.30 Формула-730  
7.40 Новая линия

8.20 Вести  
8.50 "Мультфильм-пульти".  
9.00 Доброе утро. Европа  
9.30 Ретро-шаггер  
10.00 Момент истины  
10.55 Аз, емь  
11.25 Новая линия  
11.55 Х.ф. "Санта-Барбара",  
271-я серия  
12.45 "Аз, емь"  
13.40 Крестьянский вопрос  
14.05 Телегазета  
14.10 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии  
15.10 Соседи по планете  
15.40 Там-там новости  
15.55 Студия "Рост"  
16.25 Новости Эй-би-си  
16.55 Новая линия

17.40 "Костромские узоры"  
18.10 "Глобус". Междуна-  
родная программа  
18.40 Праздник каждый день  
Барнаул  
18.50 "И восходит солнце".  
"Моя каштаняда"  
19.20 "Алтай"  
19.40 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 "Санта-Барбара". 272-  
я серия  
21.20 "Врасплох, или газет-  
ные истории"  
21.50 "Ностальжи" - музыка  
всех поколений"

17.40 "Костромские узоры"  
18.10 "Глобус". Междуна-  
родная программа  
18.40 Праздник каждый день  
Барнаул  
18.50 "И восходит солнце".  
"Моя каштаняда"  
19.20 "Алтай"  
19.40 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 "Санта-Барбара". 272-  
я серия  
21.20 "Врасплох, или газет-  
ные истории"  
21.50 "Ностальжи" - музыка  
всех поколений"

22.45 "L-клуб"  
23.30 Визуальные джунгли  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.00 "Вверх по течению".  
Сибирь глазами немецких  
миссионеров  
7.00-12.00 АТН  
Москва  
18.50 "Военное ретро". Кон-  
церт  
21.00-1.00 ТВ "Мир"

9.05 Мультсериал "Ищейки"  
9.35 "Реванш", 32-я серия  
10.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Дело чести"  
11.10 Х.ф. "Пробуждение  
сфинкса"  
18.05 Мультсериал "Ищейки"  
19.00 Муз. программа  
19.30 Сериал "Реванш", 35-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Детский лепет"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Четверг

27 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 Новости  
6.35 Утренняя разминка  
6.45 Утро  
9.05 Мультфильм  
9.20 Х.ф. "Просто Мария"  
10.10 "... До шестнадцати и  
старше"  
10.50 Футбол. На пути к  
Уэльсу  
11.50 Пресс-экспресс  
12.00 Новости  
12.20 "Опасный возраст".  
Х.ф.  
13.50 "Песня далекая и  
близкая"  
14.20 "Время Ч". Передача

14.30 "Нам дороги эти по-  
забыть нельзя..." О.Берг-  
гольц  
15.00 Новости  
15.25 Предприниматель  
16.20 "Моя семья и другие  
животные". Телефильм. 6-я  
серия  
16.50 Мультфильм  
17.00 "Джем"  
17.30 Клуб-700  
18.00 Новости (с сурдопе-  
реводом)  
18.25 В эфире - "Мир"  
18.50 "Документы и судьбы"  
19.05 Х.ф. "Просто Мария"  
19.55 "Светлана и дочь"  
Июсифа... Часть 1-я  
20.40 "Спокойной ночи, ма-  
лыши"

22.25 Песни войны с уча-  
стием Л.Гурченко  
23.10 Пресс-экспресс  
23.20 Музыкальное кафе  
Арс  
1.00 - Новости  
1.35 Футбол. На пути к Уэм-  
бли  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
5.50-6.50 FTV  
Москва  
7.00 Вести  
7.20 Автомиг  
7.25 Требуется... требуются...  
7.30 Формула-730  
7.40 Новая линия

8.20 Вести  
8.50 "Мультфильм-пульти".  
9.00 Доброе утро. Европа  
9.30 Ретро-шаггер  
10.00 Момент истины  
10.55 Аз, емь  
11.25 Новая линия  
11.55 Х.ф. "Санта-Барбара",  
271-я серия  
12.45 "Аз, емь"  
13.40 Крестьянский вопрос  
14.05 Телегазета  
14.10 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии  
15.10 Соседи по планете  
15.40 Там-там новости  
15.55 Студия "Рост"  
16.25 Новости Эй-би-си  
16.55 Новая линия

9.25 Рок-тайм  
9.55 Мультфильм-пульти.  
10.05 Д.Д.Шостакович  
"Сольная симфония"  
10.50 Хроника национальной  
политики  
11.20 "Песня о Ленинграде"  
11.50 "Темис". Открытый  
чемпионат Австралии  
12.50 Страницы блокадной  
книги. "Параллели"  
13.20 Крестьянский вопрос  
13.45 Док. фильм "Женщи-  
ны мира". 7-я серия  
14.10 Концерт  
14.25 Страницы блокадной  
книги. "Наука победы"  
14.55 Телегазета  
15.00 Траурная церемония,  
посвященная 50-летию ос-  
вобождения Ленинграда от

16.30 Там-там новости  
16.45 Студия "Рост"  
17.15 "Уральский вариант"  
18.05 Будни  
18.50 Праздник каждый день  
19.00 "Не будь динозав-  
ром"  
Барнаул  
19.15 "Алтай"  
19.40 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 "Санта-Барбара". 272-  
я серия  
21.20 "Врасплох, или газет-  
ные истории"  
21.50 "Ностальжи" - музыка  
всех поколений"

22.45 "L-клуб"  
23.30 Визуальные джунгли  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.00 "Вверх по течению".  
Сибирь глазами немецких  
миссионеров  
7.00-12.00 АТН  
Москва  
18.50 "Военное ретро". Кон-  
церт  
21.00-1.00 ТВ "Мир"

9.05 Мультсериал "Ищейки"  
9.35 "Реванш", 32-я серия  
10.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Дело чести"  
11.10 Х.ф. "Пробуждение  
сфинкса"  
18.05 Мультсериал "Ищейки"  
19.00 Муз. программа  
19.30 Сериал "Реванш", 35-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Детский лепет"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Пятница

28 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 Новости  
6.35 Утренняя разминка  
6.45 Утро  
9.05 Мультфильм  
9.20 Х.ф. "Мал да удал"  
9.40 Х.ф. "Мал да удал"  
11.00 Мультфильм  
11.20 Мелодии солнечного  
края  
11.50 Пресс-экспресс  
12.00 Новости  
12.20 "Там, где мы быва-  
ли". Фильм-спектакль  
13.40 "Пел нимф, как ни-

когда". И.Козловский.  
14.30 Домашний театр  
15.00 Новости  
15.25 Деловая хроника  
15.35 Бридж  
15.55 Бизнес-класс  
16.10 "Подаренка". Мульт-  
фильм  
16.30 Х.ф. "Мал да удал"  
17.50 Азбука собственности  
18.00 Новости (с сурдопе-  
реводом)  
18.25 Новости культуры.  
18.40 Человек и закон  
19.15 "Америка, да востре-  
бована!". Русские в США.  
19.45 "Поле чудес"  
20.40 "Спокойной ночи, ма-  
лыши"  
21.00 Новости  
21.30 Х.ф. "Твин Пикс".  
25-я серия

21.00 Новости  
21.30 "Твин Пикс". Х.ф.  
26-я серия  
22.30 Человек недели  
22.50 Оба-на  
23.30 Максима  
24.00 Пресс-экспресс  
0.35 Публобоз  
1.35 Программа "Х"  
1.25-2.50 Хит-конвейер  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
5.50-6.50 FTV  
Москва  
7.00 Вести  
7.20 Автомиг  
7.25 Требуется... требуются...  
7.30 Формула-730  
7.40 Мультфильм

8.20 Автомиг  
8.25 "В дремучей лес с  
таинственной луной".  
Док.ф.  
8.45 Студия "Рост". "Кто на  
новенького?"  
9.15 "Наш сад"  
9.45 "Лад-галерея"  
10.15 "Пилигрим"  
11.00 "Застава Ильича".  
Х.ф. 1-я серия  
13.00 Футбол без границ  
13.55 Крестьянский вопрос  
14.15 "Дом на Пушкинской"  
14.45 "Трош в квадрате"  
15.15 "Как жить будет?"  
16.00 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии.  
17.05 "Золотая шпора"  
Барнаул

17.35 Версия  
17.50 Супер-новости  
18.10 "Алтай"  
18.30 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления, Песня в пода-  
рок  
19.00 Губернские новости  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 "Совершенно секрет-  
но"  
21.35 "Четвертая власть".  
Х.ф.  
23.05 Спортивная карусель  
23.10 Фильм-премьер  
23.25 "Звезды Америки"  
24.00 Вести  
0.20 Звезды говорят  
0.25 "Красная маска смер-

16.20 Всемирные новости  
Эй-би-си  
16.50 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии  
17.55 Телегазета  
18.00 Новая линия. "Евро-  
па-Азия"  
Барнаул  
18.45 Встреча с мэром  
19.25 Праздник у моря"  
19.40 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.20 "Вояж террора". Х.ф.  
1-я серия  
22.05 "Перпендикулярное  
дню". Х.ф.  
1.55-2.55 Программа "А"  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
15.05 Ты помнишь Запад-  
ный посолок? Из цикла "То-  
род, который всегда со  
мною"  
15.55 "Воспоминание". Х.ф.  
7.00-12.00 АТН  
21.00-1.00 ТВ "Мир"  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
13.35 Док.ф. "Дети за-  
трагичного дня"  
14.20 Программа о здоровье  
14.45 Стресс-пауза  
14.50 "Становление".  
Док.ф. (Израиль)  
15.20 Сериал "Залив Опас-

22.55 Звездный дождь  
23.55 Спортивная карусель  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.45 Праздник каждый день  
18.55 "Покрова святых над  
Америкой". Д.ф.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
9.05 "Карусель". 154-я се-  
рия

9.35 "Я покупаю эту жен-  
щину". 127-128 серии  
10.20 "Хилл Стрит Блюз"  
11.30 "Полицейский заго-  
вор". Х.ф.  
18.05 "Карусель". 157-я се-  
рия  
19.00 Музыкальная програм-  
ма  
19.30 Сериал "Реванш". 36-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Нападение"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Суббота

26 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.00 Новости  
6.35 Утренняя разминка  
7.00 Пресс-экспресс  
7.10 Субботнее утро делово-  
го человека  
7.55 Новости  
8.30 В мире моторов  
9.00 "Марафон-15" пред-  
ставляет... зов джунглей  
9.15 "В эфире Мир"  
10.55 "Утренняя почта"  
11.25 "Смак"  
11.40 "Медицина для тебя"  
12.10 "Салют победы". Все-  
российский фестиваль на-  
родного творчества

14.00 "Пиф и Геркулес".  
Мультфильм  
14.10 Подводная одиссея  
команды Кусто  
15.00 Новости  
15.25 Пепси Длинныйчу-  
лок. Х.ф.  
15.50 Вагон ОЗ  
16.30 "Спорт и искусство"  
17.20 "Эрмитаж", фильм 2-й  
17.50 В мире животных  
18.30 Эхо недели  
19.00 Великолепная семер-  
ка  
19.50 "Великолепная пара".  
Х.ф. 1-я серия  
20.40 Спокойной ночи, ма-  
лыши  
21.00 Новости  
21.30 "Превратности судь-

бы". Х.ф. 4-я серия  
22.25 "Новый понедельник".  
Развлекательная програм-  
ма  
23.40 "Мой дом - это моя  
одежда". Док.ф.  
0.10 "Пять штрихов к порт-  
рету певицы И.Аллегровой"  
0.40 "Ночной хит"  
1.40 Авто-экспресс  
1.50 Продолжение "Ночного  
хита"  
2.30 "Дебют". В перерыве  
- 1.00 - Новости  
2.50 Пресс-экспресс  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
6.50-7.50 FTV  
Москва  
8.00 Вести

8.20 Автомиг  
8.25 "В дремучей лес с  
таинственной луной".  
Док.ф.  
8.45 Студия "Рост". "Кто на  
новенького?"  
9.15 "Наш сад"  
9.45 "Лад-галерея"  
10.15 "Пилигрим"  
11.00 "Застава Ильича".  
Х.ф. 1-я серия  
13.00 Футбол без границ  
13.55 Крестьянский вопрос  
14.15 "Дом на Пушкинской"  
14.45 "Трош в квадрате"  
15.15 "Как жить будет?"  
16.00 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии.  
17.05 "Золотая шпора"  
Барнаул

17.35 Версия  
17.50 Супер-новости  
18.10 "Алтай"  
18.30 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления, Песня в пода-  
рок  
19.00 Губернские новости  
Москва  
20.00 Вести  
20.25 "Совершенно секрет-  
но"  
21.35 "Четвертая власть".  
Х.ф.  
23.05 Спортивная карусель  
23.10 Фильм-премьер  
23.25 "Звезды Америки"  
24.00 Вести  
0.20 Звезды говорят  
0.25 "Красная маска смер-

16.20 Всемирные новости  
Эй-би-си  
16.50 Теннис. Открытый  
чемпионат Австралии  
17.55 Телегазета  
18.00 Новая линия. "Евро-  
па-Азия"  
Барнаул  
18.45 Встреча с мэром  
19.25 Праздник у моря"  
19.40 "R+", Коммерческие  
предложения, реклама,  
объявления  
Москва  
20.00 Вести  
20.20 "Вояж террора". Х.ф.  
1-я серия  
22.05 "Перпендикулярное  
дню". Х.ф.  
1.55-2.55 Программа "А"  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
15.05 Ты помнишь Запад-  
ный посолок? Из цикла "То-  
род, который всегда со  
мною"  
15.55 "Воспоминание". Х.ф.  
7.00-12.00 АТН  
21.00-1.00 ТВ "Мир"  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
13.35 Док.ф. "Дети за-  
трагичного дня"  
14.20 Программа о здоровье  
14.45 Стресс-пауза  
14.50 "Становление".  
Док.ф. (Израиль)  
15.20 Сериал "Залив Опас-

22.55 Звездный дождь  
23.55 Спортивная карусель  
24.00 Вести  
0.25 Подробности  
0.35 Звезды говорят  
0.40 Спортивная карусель  
0.45 "Экс"  
0.55 Экзотика  
**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА**  
Барнаул  
18.45 Праздник каждый день  
18.55 "Покрова святых над  
Америкой". Д.ф.  
**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**  
FTV  
9.05 "Карусель". 154-я се-  
рия

9.35 "Я покупаю эту жен-  
щину". 127-128 серии  
10.20 "Хилл Стрит Блюз"  
11.30 "Полицейский заго-  
вор". Х.ф.  
18.05 "Карусель". 157-я се-  
рия  
19.00 Музыкальная програм-  
ма  
19.30 Сериал "Реванш". 36-  
я серия  
20.20 "Лабиринт правосу-  
дия". "Нападение"  
21.40 Х.ф.  
23.30 Х.ф.

## Воскресенье

30 января  
**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва  
6.45 Утренняя разминка  
6.55 Час силы духа  
7.55 Новости  
8.30 "Телесеренада". Музы-